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Ata da Sexta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 30 de 

março de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com a 

presença de todos os vereadores. Alcino Ricardo Campos, Cláudio Antônio Chaves, Danilo de 

Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz 

de Lima e Solemon Alves da Silva. Estava ausente, o vereador Alex Rodrigues dos Santos. 

Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que 

ficou aprovada. Na Ata anterior, passa a constar que o vereador Heleno disse que o veículo gol da 

área da saúde, estava batido e o vereador Leonardo esclareceu que já tinha providenciado as peças 

novas para trocar. Proposições: Indicação nº010/2015 de autoria dos vereadores Alcino Ricardo 

Campos e Solemon Alves da Silva; INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, a possibilidade de custear o 

transporte, de mais ou menos vinte e sete alunos, deste Município, para fazer o curso 

profissionalizante de farmácia e administração em Abaeté/MG, aos sábados de manhã e a tarde. 

Discussão e votação: O Presidente coloca em discussão e votação a Indicação nº010/2015 de 

autoria dos vereadores Alcino Ricardo e Solemon, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. 

O Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº006/2015 de autoria do Executivo “Altera a 

lei nº554/2001 e dá outras providências”. O vereador Heleno sugere as duas votações deste 

projeto. Os vereadores são favoráveis. O Presidente coloca em 1ª e 2ª votação o projeto de lei 

nº006/2015 ficando aprovado, com um voto contrário do vereador Danilo. O Presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº007/2015 de autoria do Prefeito “Autoriza o Município de Paineiras 

a firmar convênio com a Universidade Presidente Antônio Carlos – UNIPAC- e dá outras 

providências”, o vereador Leonardo pede vista deste projeto. O pedido de vista é concedido pelo 

Presidente. Tribuna Livre: O cidadão Neymar Rodrigo da Silva usa a tribuna, e reclama que 

passou no concurso público, em quarto lugar como operador de máquina e até o momento não foi 

chamado. Esclarece que o primeiro e segundo lugar desistiu, já chamaram o terceiro lugar, como 

tem duas vagas, ele é o próximo. Gostaria de saber, se os vereadores podem ajudá-lo. O vereador 

Leonardo disse que, segundo o prefeito está aguardando alguma documentação, para depois chamar 

o próximo. O vereador Solemon disse que é um absurdo, isso acontecer no município. Tem que 

respeitar o cidadão, agora será que a pessoa passou e terá que entrar na justiça. O Presidente 

questiona a comissão de serviços públicos, se já deram por encerrado o trabalho na capela velório. 

Os vereadores disseram que sim, mas estão esperando que arrumem o que prometeram. O 

Presidente sugere que a comissão volte no local e faça uma ata constando que nada foi arrumado. 

Palavra de Vereadores: O vereador Cláudio, reclama que fez uma indicação dia 15 de dezembro 

do ano passado, pedindo para que fosse patrolada a estrada de Contenas, mas até hoje isso não 

aconteceu. Sugere que o Prefeito faça esta melhoria. O vereador Heleno deseja boa sorte ao Dr. 

Hemer, pelo evento do final de semana. Sugere que a patrola antiga seja consertada, para que possa 

também ser usada. O vereador Solemon reitera os questionamentos, referente ao requerimento 

nº003/2015, pois até o momento não tem uma resposta. O vereador Alcino Ricardo, gostaria que a 

comissão analisasse, se existem outras pessoas que fizeram o concurso passaram e não estão 

trabalhando. O vereador Leonardo disse que foi feito, um decreto de ponto facultativo nesta quinta 

feira dia 02 de abril. O vereador Danilo comenta que a comissão especial, já verificou os processos 

seletivos, somente ainda não fizeram a ata, e que não constou nenhuma irregularidade. O vereador 

Emerson, disse que quem passou no concurso é porque precisa trabalhar, gostaria que a comissão 

conversasse primeiro, com o prefeito.  O Presidente deixa em pauta o Projeto de Lei nº007/2015. 

Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a 

próxima para o dia 06 de abril de 2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 25 
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minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes.  

         

 

 

 

 


